



Tisztelt Bodajkiak!

Az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humán járvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelet alapján március 18-án újabb polgármesteri határozatok léptek hatályba Bodajk városra és lakosságára vonatkozóan.

Minden olyan 70. életévét betöltött személy ellátásáról, aki vállalja, hogy az elrendelt veszélyhelyzet időtartama alatt nem hagyja el a lakóhelyét, tartózkodási helyét és akiről közeli hozzátartozója nem tud gondoskodni, az alapvető élelmiszerek és gyógyszerek beszerzéséről, szükség esetén étkezésről, Bodajk Város Önkormányzat gondoskodik. A hatósági házi karanténban tartózkodó személy ellátásáról szintén az önkormányzat gondoskodik, amennyiben hozzátartozója nem tudja ezt biztosítani.

Ezeket az intézkedéseket elsősorban a családsegítő szolgálat segítségével kívánjuk megoldani, de ha szükséges lesz, további humán erőforrás bevonását fogjuk megvalósítani.

Kérem, hogy az igényt minden esetben jelezzék az önkormányzat felé, az alábbi módon:

- telefonon: munkanapokon 8-12 óráig a 22/410-001, vagy a 22/410-203 telefonszámokon
- e-mailen a bodajkpm@t-online.hu, vagy a gyejobodajk@gmail.hu címen
- központi elektronikus űrlap kitöltésével: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/ugyinditas>, ezen belül szükséges kiválasztani a települést, majd a „Segítségre szoruló idős bejelentése” űrlapot. Fontos, hogy ügyfélkapu belépés szükséges az űrlap kitöltéséhez.

A fenti adatokat a lehető legszélesebb körben közzétesszük.

További információ, hogy a közösségi, közművelődési és sportcélú ingatlanok látogatása és használata 2020. március 18. szerda, 00 órától tilos.

Ennek megfelelően zárva tart a Városi Könyvtár, a Bodajki Sportcentrum, valamint külön kérünk mindenkit, hogy bár fizikailag nem tudjuk megoldani a bezárásukat, de a játszótereket, sportparkokat se látogassák. Ezeken a közterületeken külön tájékoztatók kerülnek kihelyezésre.

A Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terme csak Bodajk Város önkormányzat és a Bodajki Polgármesteri Hivatal működésével összefüggésben használható, bérbe nem adható, kivétel ez alól a házasságkötés, melynek megtartásának szabályai külön utasítás szerint kerülnek meghatározásra, kérem keressék az anyakönyvvezetőt a pontos egyeztetés érdekében.

Jó egészséget kívánok mindenkinek.

Bodajk, 2020. március 19.




Wurczinger Lóránt
polgármester